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Asfali ima tako visoko ceno, da se v 
mnogih slučajih uporablja le na domeslila 
za asfalt, katera pa stavljenim zahtevam le 
deloma ali popolnoma nič ne odgovarjajo.

Predmet predstoječe iznajdbe je posto­
panje za izdelovanje asfaltovega nadome­
stila, katero odgovarja vsled svojih ugod­
nih lastnosti vsem pogojem, katere se lah­
ko stavi takemu izdelku.

To se doseže s tem, da se pred ali po- 
razbeijenju z žveplom in smolo (kolofoni- 
jo ali slič.) in v potrebnem slučaju z mi­
neralnimi napolnjevalnimi snovmi kakor pes­
kom, bazaltom ali slič. zmešanemu katranu 
iz rjavega premoga pri 80° C ne bistveno 
presegajoči temperaturi, pridene prahasio, 
negašeno apno (Ca O).

Tako dobljena zmes se razbeli oz. pri 
višji temperaturi nadalje razdeljuje, dokler 
ne nastane spojina. Ta zmes se pri razhla- 
janju jako hitro strdi. Prihitro sirjenje se 
razdržuje, ako se zmesi pridene parafina 
ali slič.

Izdelek posebno dobrih lastnosti se na 
primer pridobi na sledeči način:

1.8 kg. na približno na 75° C razbelje­
nega katrana iz rjavega premoga se pride­
ne 0.7 kg. zmesi smole (n. pr. kolofonije) 
in žvepla ter se dobro premeša. Potem se 
doda 1 kg. peska in 1 kg. prahastega ba-

zalta ali 2 kg. peska. Nato se zmes nada­
lje razbeli na pribl. 80« C, nanovo dobro 
premeša in konečno še pri neprenehanem 
mešanju pridene 1.5 kg. prahastega, nega- 
šenega apna.

Da se v potrebnih slučajih ovira prehitro 
sirjenje tvarine, se ji lahko pred razklsnjanju 
pridene 2% parafina.

Tako dobijeni izdelek dobi pri uporablja­
nju fino razdrobljenih napoinjevalnih snovi 
(peska) glatko in pri uporabljanju debelo 
zrnjatih napoinjevalnih snovi hrapavo povr­
šino. Zato se ga lahko uporablja za vse 
svrhe kakor naravni asfalt.

Patentne zahteve:
1. Postopanje za izdelovanje asfaltove­

ga nadomestila, pri katerem se katranu iz 
rjavega premoga pred ali po primernem 
razbeljevanju primeša žveplo in smola (ko- 
lofonija ali slič.), nadalje ena ali več pri­
mernih napoinjevalnih mineralnih snovi (pes­
ka, bazalta ali slič.), označeno s tem, da 
se tej zmesi pri 80° C ne bistveno prese­
gajoči temperaturi doda prahasto, negaše­
no apno (Ca O).

2. Postopanje po zahtevi 1, označeno s 
tem, da se za oviranje prehitrega sirjenja 
snovi doda parafin ali slično.
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